
Družbene dejavnosti

Usklajevanje
Prav v teh dneh poteka široka javna

razprava o aneksih samoupravnih sporazu-
mov o osnovah planov družbenih dejavno-
sti za leto 1978. Tudi tokrat lahko ugotovi-
mo, da so bili ti aneksi dani v javno raz-
pravo zelo pozno; vendar pa je za to več
opravičljivih razlogov. V SR Sloveniji ni-
smo uspeli sprejeti zakona o družbenoeko-
nomskih osnovah svobodne menjave dela,
s katerim bi morali v osnovi spremeniti do-
sedanji način samoupravnega dogovarjanja
v družbenih dejavnostih. To je bil tudi eden
od razlogov, da je republiška skupščina
SRS sprejela zakon o začasnem financira-
nju družbenih dejavnosti do konca aprila
1978.

V času začasnega financiranja je bil iz-
delan rokovnik za pripravo aneksov samo-
upravnih sporazumov za leto 1978. Občinske
SIS družbenih dejavnosti v Ljubljani so
anekse samoupravnih sporazumov izdelale
pravočasno, niso pa imele aneksov republi-
ških dejavnosti v republiki.

Z dokajšnjo zamudo je bilo izdelano ver-
tikalno usklajevanje od republiških do ob-
činskih interesnih skupnosti. Horizontalno
usklajevanje med samoupravnimi interesni-
mi skupnostmi v občinah in mestu Ljublja-
na pa je pokazalo, da so obveznosti Ljublja-
ne takšne, da se na podlagi danih možnosti
ni mogoče uskladiti in pravočasno pripraviti
anekse samoupravnih sporazumov. Posledica
tega je bilo podaljšanje zakona o začasnem
financiranju družbenih dejavnosti do konca
junija 1978 in nadaljnje usklajevanje z re- .
publiško koordinacijo.

Aneksi samoupravnih sporazumov, ki so
sedaj v javni razpravi, so tako rezultat vseh
teh naštetih dogovarjanj in usklajevanj. Ob
tem je treba poudariti, da je bilo usklajeva-
nje zelo težavno in bo zahtevalo nekatere
dodatne restrikcije nalog in programov, ki
so že bili dogovorjeni. Kljub vsemu pa lah-
ko ugotovimo, da so predloženi aneksi v skla-
du s srednjeročnimi prograrni.

Javna razprava mora biti zaključena do
20. maja letos. Ob vsem tem lahko rečemo
le to, da bodo morali delovni Ijudje in ob-
čani tvorneje sodelovati pri sprejemanju in
oblikovanju aneksov, saj bomo le tako lahko
zagotovili res svobodno menjavo dela.
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